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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
 Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώ−
νυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΦΑΕΘΩΝ ΕΝΕΡ−
ΓΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΦΑΕΘΩΝ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 12.3.2007 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό ΕΜ−4880/2007 
απόφασή μας, με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση 
του άρθρου 3 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρεί−
ας με την επωνυμία «ΦΑΕΘΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΦΑΕΘΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.» και με 
αριθμό Μητρώου 60869/01ΑΤ/Β/06/230, που εδρεύει στο 
Δήμο Αμαρουσίου Αττικής, σύμφωνα με την από 5.3.2007 
απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως ακολούθως:

Άρθρο 3
Σκοπός

1. Σκοπός της Εταιρείας είναι:
(α) η προμήθεια φυσικού αερίου σε αέρια, συμπιεσμέ−

νη ή υγροποιημένη μορφή,
(6) η μελέτη, κατασκευή και εκμετάλλευση εγκατα−

στάσεων και υποδομών για την μεταφορά, παραλαβή 
και αποθήκευση φυσικού αερίου,

(γ) η μετατροπή υφιστάμενων μονάδων ηλεκτροπα−
ραγωγής σε καύση φυσικού αερίου,

(δ) η μελέτη, κατασκευή, λειτουργία, συντήρηση και 
εκμετάλλευση νέων μονάδων παραγωγής ηλεκτρικής 
ενέργειας με καύσιμο φυσικό αέριο,

(ε) η ανάπτυξη, κατασκευή, ανέγερση, αναμόρφωση, 
ανάπλαση, λειτουργία, συντήρηση, διαχείριση, εκμετάλ−
λευση και εν γένει αξιοποίηση:

1. λιμένων, μαρίνων και κάθε είδους θαλάσσιων εγκα−
ταστάσεων πλωτών ή μη, με τις νόμιμες ή προσωρινές 
προεκτάσεις τους,

2. κτιρίων, προσωρινών κατασκευών και γενικά κτιρι−
ακών εγκαταστάσεων κάθε είδους,

3. εμπορικών κέντρων,
4. ξενοδοχειακών και τουριστικών μονάδων ή συγκρο−

τημάτων,
5. καταστημάτων και εν γένει εγκαταστάσεων ψυχα−

γωγίας (όπως κέντρα διασκέδασης, μπαρ, καφετέρι−
ες, εστιατόρια, παιδικές χαρές, εγκαταστάσεις, λούνα 
− πάρκ, κινηματογράφους, αμφιθέατρα, υπαίθριους ή 
κλειστούς χώρους εκδηλώσεων, θέατρα κ.α.),

6. αιθουσών και χώρων ποικίλων χρήσεων (όπως χώ−
ροι συνεδρίων, εκθέσεων, καλλιτεχνικών ή πολιτιστικών 
εκδηλώσεων, μουσειακών εκθεμάτων, ενυδρεία, πλανη−
τάρια κ.α.),

7. σταθμών στάθμευσης και εξυπηρέτησης αυτοκι−
νήτων,

8. σταθμών προμήθειας και συγκομιδής σχετικούς με 
την χρήση των παραπάνω εγκαταστάσεων (π.χ. σταθ−
μούς ανεφοδιασμού καυσίμων, λυμάτων κλπ.),

9. ελικοδρομίων και συναφών με αυτά εγκαταστά−
σεων,

(στ) 1. Ο σχεδιασμός, προμήθεια, κατασκευή, επέ−
κταση, συντήρηση και λειτουργία θερμοηλεκτρικών 
σταθμών παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ή εν γέ−
νει εγκαταστάσεων θερμοηλεκτρικών σταθμών παρα−
γωγής ηλεκτρικής ενέργειας που ξεπερνούν την ισχύ 
των 25 MW,

2. Κάθε εμπορική και βιομηχανική δραστηριότητα για 
την υποβοήθηση και την ανάπτυξη της διάθεσης της 
παραγόμενης ή μεταφερόμενης ή διανεμόμενης από την 
Εταιρεία ηλεκτρικής ενέργειας, αλλά και της διάθεσης 
παραγόμενης ή μεταφερόμενης ή διανεμόμενης από άλ−
λους ηλεκτρικής ενέργειας, καθώς και η διεξαγωγή ερ−
γασιών εισαγωγής και εξαγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, 
καθώς και εργασιών διάθεσης και εμπορίας της εισα−
γόμενης ή εξαγόμενης ηλεκτρικής ενέργειας.

2. Η ίδρυση και λειτουργία πάσης φύσεως εγκατα−
στάσεων, συμπεριλαμβανομένων και εγκαταστάσεων 
προστασίας του περιβάλλοντος, εξυπηρετουσών αμέ−
σως ή εμμέσως τους σκοπούς της Εταιρείας ή τους 
σκοπούς άλλων εταιρειών που θα ιδρυθούν από την 
Εταιρεία ή στις οποίες θα συμμετέχει η Εταιρεία ή 
επιχειρήσεων συνδεόμενων ή συνεργαζόμενων με την 
Εταιρεία.

3. Η ίδρυση άλλων εταιρειών, οποιουδήποτε τύπου που 
θα έχουν σκοπούς όμοιους ή παρεμφερείς ή συμπληρω−
ματικούς ή απλώς χρήσιμους, κατά οποιοδήποτε τρόπο, 
έστω και εμμέσως, για την επίτευξη των σκοπών της 
Εταιρείας ή η απόκτηση συμφερόντων και η συμμετο−
χή σε τέτοιες εταιρείες.

Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρία προβαίνει 
σε κάθε αναγκαία ενέργεια και ειδικότερα μπορεί:

(α) Να ενεργεί μόνη της ή/και συμπράττοντας με άλλα 
ελληνικά ή/και αλλοδαπά νομικά ή φυσικά πρόσωπα, 
συνεστημένα ή μελλοντικά, με τους ίδιους ή παρόμοι−
ους σκοπούς, να συμμετέχει σε εταιρεία/ες ή κοινο−
πραξία/ες ή κονσόρτιο/α ή όμιλο/ους εταιριών με τους 
ίδιους ή παρόμοιους σκοπούς με οποιονδήποτε τρόπο, 
συμπεριλαμβανομένων των μορφών της εξαγοράς, δι−
άσπασης, συγχώνευσης, απορρόφησης και απόσχισης 
κλάδου ή κλάδων.

(β) Να αναθέτει την αντιπροσώπευση της διορίζοντας 
αντιπροσώπους στην ημεδαπή ή αλλοδαπή.

(γ) Να αναλαμβάνει την αντιπροσώπευση συνεστημέ−
νων ή μελλοντικών ελληνικών και αλλοδαπών επιχειρή−
σεων που έχουν τους ίδιους ή και παραπλήσιους σκο−
πούς με την Εταιρεία.

(δ) Να παρέχει και να λαμβάνει εγγυήσεις ή δάνεια 
για τους σκοπούς της εταιρείας, καθώς και να ιδρύει 
υποκαταστήματα και πρακτορεία σε όλη την Ελλάδα, 
όπως σχετικώς αναφέρεται στο άρθρο 2 του παρόντος 
καταστατικού.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανω−
νύμων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείμενο του τρο−
ποποιημένου καταστατικού.

  Αγία Παρασκευή, 12 Μαρτίου 2007

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Α. ΤΟΣΚΑΣ
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ANAKOINΩΣΕΙΣ
(2)

    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΦΙΛ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ, ΕΚ−
ΔΟΤΙΚΗ, ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ.  
«FEEL A.E.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 15.3.2007 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 7.3.2007 πρακτικό 
Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 7.3.2007 πρακτι−
κό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρεί−
ας με την επωνυμία «ΦΙΛ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ, 
ΕΚΔΟΤΙΚΗ, ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. 
«FEEL A.E.» και αριθμό Μητρώου 54721/01ΝΤ/Β/03/147, 
που εδρεύει στο Δήμο Αλίμου (Λ. Βουλιαγμένης 500), 
από το οποίο προκύπτει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο 
που εκλέχθηκε από την παραπάνω Γ.Σ. και θα διοικήσει 
την εταιρεία μέχρι 7.3.2010 συγκροτήθηκε σε σώμα ως 
εξής: 

(Oνομ/μο − δ/νση − Α.Δ.Τ. − ιδιότητα):
1) ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΑΤΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, του Νικολάου και 

της Ρεγγίνας, κάτοικος Αθηνών, οδός Λένορμαν αρ. 195, 
τ.κ. 104 42, κάτοχος Δ.Τ. με αριθμό Χ−165379/2002, Πρό−
εδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2) ΤΖΙΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Θεοφάνη και της Έλλης−Πα−
ρασκευής, κάτοικος Αθηνών, οδός Πρωτομάχου αρ. 2, τ.κ. 
104 43, κάτοχος Δ.Τ. Τ−096789/1999, Αντιπρόεδρος Δ.Σ.

3) ΚΡΕΖΙΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, του Δημητρίου και της Ιωάν−
νας, κάτοικος Αθηνών, οδός Αμφιαράου αρ. 131, κάτοχος 
Δ.Τ. Χ−006930/2002, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλί−
ου.

Την εταιρεία εκπροσωπούν οι κατωτέρω:
Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει όπως εκχωρη−

θούν στο Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Παπασταματάτο Διονύσιο, 
το σύνολο των αρμοδιοτήτων του Δ.Σ. δεσμεύοντας 
με την υπογραφή του κάτωθι της εταιρικής επωνυμίας 
την Εταιρεία.

Επίσης το Δ.Σ. της εταιρείας αποφασίζει ότι θα εκπρο−
σωπείται νομίμως, ενώπιον πάντων των Δικαστηρίων, 
Ελληνικών και αλλοδαπών, οιουδήποτε βαθμού και δι−
καιοδοσίας, μηδέ του Αρείου Πάγου και του Συμβουλίου 
της Επικρατείας εξαιρουμένων, ως και έναντι πάσης 
άλλης, Ελληνικής ή αλλοδαπής, δημόσιας, δημοτικής, 
κοινοτικής, διοικητικής, στρατιωτικής, επαγγελματικής, 
προξενικής, εκκλησιαστικής και άλλης αρχής των ημε−
δαπών ή αλλοδαπών, δημοσίων οργανισμών, ιδρυμάτων, 
τραπεζών και εν γένει τρίτου φυσικού ή νομικού προ−
σώπου ημεδαπού ή αλλοδαπού, υπό του Διευθύνοντος 
Συμβούλου,  Παπασταματάτου Διονύσιου του Νικολάου 
προς τον οποίον το Διοικητικό Συμβούλιο μεταβιβάζει 
δια της παρούσης όλες τις εξουσίες αυτού και παρέχει 
προς αυτόν την εντολή, πληρεξουσιότητα, εξουσιοδό−
τηση και δικαιοδοσία όπως ενεργών μόνος εκπροσωπεί 
νομίμως την εταιρεία, δια κάθε πράξη ή ενέργεια της 
εταιρίας, δι’ ης αύτη θα αναλαμβάνει εν γένει υποχρεώ−
σεις και θα αποκτά εν γένει δικαιώματα έναντι παντός 
τρίτου φυσικού ή νομικού προσώπου. Ωσαύτως δικαιού−
ται ν’ αποφασίζει και να ενεργεί, σχετικώς έναντι των 
τρίτων, κατ’ ελευθέρα κρίσιν και άνευ ουδενός άλλου 
περιορισμού, πλην των εν τη παραγράφω 2 της παρού−
σης οριζομένων, το ως άνω εξουσιοδοτημένο μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας ενεργεί θέτοντας 
την υπογραφή του κάτωθι της εταιρικής επωνυμίας, 
δεσμεύει νομίμως την εταιρεία δικαιούμενος επ’ ονόματι 
και δια λογαριασμό ταύτης να αναλαμβάνει χρήματα, 
χρηματόγραφα, μερισματαποδείξεις και τοκομερίδια, 
να εισπράττει χρήματα εμβαζόμενα ή οποιοδήποτε 
οφειλόμενο εις την εταιρία ποσό, να καταθέτει και να 
αναλαμβάνει χρήματα και χρηματόγραφα της εταιρείας 
παρά τράπεζας να εκδίδει, αποδέχεται, οπισθογραφεί, 
εξοφλεί και προεξοφλεί συναλλαγματικές και γραμμά−
τια εις διαταγή ως και επιταγές, εν γένει πιστωτικούς 
τίτλους, να παραλαμβάνει, οπισθογραφεί και εισπράττει 
ή εξοφλεί φορτωτικές, και εν γένει φορτωτικά έγγραφα, 
να συνάπτει μετά τραπεζών και πιστωτικών ιδρυμάτων 
συμβάσεις δα το άνοιγμα ενέγγυων πιστώσεων, έκδοση 
εγγυητικών επιστολών πάσης φύσεως υπέρ της εται−
ρείας ή υπέρ οποιουδήποτε, τρίτου φυσικού ή νομικού 
προσώπου και προς οιοδήποτε νομικό ή φυσικό πρόσω−
πο είσπραξη φορτωτικών μετ’ ενέγγυου προκαταβολής, 
χορήγηση δανείου προς την εταιρία ή πιστώσεων δι’ 
ανοικτού λογαριασμού επί προσωπική ασφάλεια και δια 
την αύξηση των ήδη υφιστάμενων τοιούτων δανείων και 
πιστώσεων και ασφαλισμένων δι’ υποσχετικών ή γραμ−
ματίων ή και παντός είδους ενεχύρου και να ποιούνται 
χρήση αυτών είτε δι’ επιταγών, είτε δι’ εντολών, είτε δι’ 
αποδείξεων λήψεως χρημάτων, ως και ασφαλείας προς 
εξασφάλιση απαιτήσεων εν γένει της εταιρίας επί ακινή−
των ή κινητών, ήτοι ενεχύρου πάσης φύσεως, υποθηκών 
προσημειώσεων ή άλλων εμπραγμάτων ασφαλειών, να 
παρέχει εγγυήσεις εκ μέρους και δια λογαριασμό της 
εταιρίας υπέρ οιουδήποτε τρίτου, νομικού ή φυσικού 
προσώπου, να αναλαμβάνει τα εις ενέχυρο δοθέντα 
και να χορηγεί απαλλαγές εξ εγγυητικών επιστολών, να 
συνάπτει μισθώσεις, να αποφασίζει και να προβαίνει εις 
αγοράς ή πωλήσεις ακινήτων και κινητών, να εκχωρεί 
απαιτήσεις της εταιρίας και να αποδέχεται εκχωρήσεις 
προς αυτήν, να εξοφλεί τις υποχρεώσεις της εταιρείας 
έναντι των τρίτων, να συνάπτει οιασδήποτε συμβάσεις, 
ίδια αναλήψεις παρά της εταιρείας εργολαβιών ή πα−
ραγγελιών ή και παροχής υπηρεσιών, να δέχεται, επάγει 
και αντεπάγει όρκους δια λογαριασμό και εξ’ ονόματος 
της εταιρείας, ως και να δίδει όρκους επακτούς, δικα−
στικούς, να διαπραγματεύεται, συμβάλλεται και συμβι−
βάζεται μετά παντός τρίτου κατά την απόλυτον κρίσιν 
του και εν γένει να ενεργεί κάθε πράξη διαχειρίσεως 
της ανωτέρω απαριθμήσεως ούσης ενδεικτικής και ουχί 
περιοριστικής.

2. Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας δηλοί ότι 
θεωρεί τις στην ανωτέρω παράγραφο παρασχεθείσες 
εντολές πληρεξουσιότητες, εξουσιοδοτήσεις και δικαιο−
δοσίες εις τον Παπασταματάτο Διονύσιο ως δηλούμενες 
προς παν το τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο, σύμφωνα 
προς το άρθρο 221 του Αστικού Κώδικα, αναλαμβάνει δε 
την υποχρέωση εφ’ όσον ήθελε τυχόν ανακαλέσει ή τρο−
ποποιήσει ταύτας, να κοινοποιήσει προς τους τρίτους 
την περί ανακλήσεως ή τροποποιήσεως πράξη αυτού, 
εξ’ ης κοινοποιήσεως και μόνον θέλει παύσει ισχύουσα 
ή θέλει ισχύσει τροποποιημένη η παρούσα απόφαση 
του Διοικητικού Συμβουλίου και δι’ αυτής παραχθείσες 
ως άνω εντολές, πληρεξουσιότητες, εξουσιοδοτήσεις 
και δικαιοδοσίες έναντι των τρίτων.

Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του Διευθύνο−
ντος Συμβούλου Παπασταματάτου Διονύσιου, την εται−
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ρεία εκπροσωπεί, για όλες τις αναφερόμενες πράξεις 
ο Τζίνης Ιωάννης, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

  Καλλιθέα, 15 Μαρτίου 2007

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΑΝΤ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
F

(3)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΣ και ΕΝΤΖΙΝΙΕΡΣ 
ΕΛΛΑΣ (AMERICAN COMPUTERS and ENGINEERS 
HELLAS) Ανώνυμος Τεχνική Εμπορική και Πληροφο−
ρική Εταιρεία» με δ.τ. «A.Ca. HELLAS S.A.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 

 Την 13.3.2007 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 15.2.2007 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΣ και ΕΝΤΖΙΝΙ−
ΕΡΣ ΕΛΛΑΣ (AMERICAN COMPUTERS and ENGINEERS 
HELLAS) Ανώνυμος Τεχνική Εμπορική και Πληροφορική 
Εταιρεία» με δ.τ. «A.Ca. HELLAS S.A.» και αριθμό Μη−
τρώου 14915/01ΑΤ/Β/87/743, που εδρεύει στο Δήμο Αγ. 
Παρασκευής Αττικής, με το οποίο εκλέχθηκε νέο μέλος 
του Διοικητικού Συμβουλίου σε αντικατάσταση παραι−
τηθέντος και το Δ.Σ. ανασυγκροτήθηκε σε σώμα.

Μετά από τα παραπάνω, η νέα σύνθεση του Διοι−
κητικού Συμβουλίου, του οποίου η θητεία λήγει στις 
19.5.2008, έχει ως κατωτέρω:

Διονύσιος Ιωακείμ του Σπυρίδωνος και της Πηνελό−
πης, επιχειρηματίας, γεννηθείς στο Βουτύρο Ευρυτανί−
ας, κάτοικος Αγίας Παρασκευής Αττικής, οδός Πελοπον−
νήσου αριθμ. 46, κάτοχος του υπ’ αριθμ. Μ.309.812 δελ−
τίου αστυνομικής ταυτότητος εκδοθέντος την 30.9.1980 
υπό του Παραρτήματος Ασφαλείας Παπάγου, ΄Ελλην 
υπήκοος, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

Σπυρίδων Ιωακείμ του Διονυσίου και της Αθανασί−
ας, ιδιωτικός υπάλληλος, γεννηθείς στον Πειραιά, κά−
τοικος Αγίας Παρασκευής Αττικής, οδός Πελοποννή−
σου αριθμ. 46, κάτοχος του υπ’ αριθμ. Ρ.083.702 δελτί−
ου αστυνομικής ταυτότητος εκδοθέντος την 13.3.1991 
υπό του Τμήματος Ασφαλείας Αγίας Παρασκευής, ΄Ελ−
λην υπήκοος, μέλος.

Πηνελόπη Ιωακείμ του Διονυσίου και της Αθανασίας, 
ιδιωτική υπάλληλος, γεννηθείσα στο Σινσινάτι Οχάιο 
Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, κάτοικος Αγίας Παρα−
σκευής Αττικής, οδός Πελοποννήσου αριθμ. 46, κάτο−
χος του υπ’ αριθμ. Π.621.785 δελτίου αστυνομικής ταυ−
τότητος εκδοθέντος την 13.11.1990 υπό του Τμήματος 
Ασφαλείας Αγίας Παρασκευής, Ελληνίδα υπήκοος, Αντι−
πρόεδρος.

Φωτεινή Γεωργατσώνα σύζυγος Δημητρίου Πρεφαντή, 
γεννηθείσα στην Αταλάντη Λοκρίδος Φθιώτιδος, κάτοι−
κος Χαλανδρίου Αττικής, οδός Αργυροκάστρου αριθμ. 
11, κάτοχος του υπ’ αριθμ. Λ.684158 δελτίου αστυνομικής 
ταυτότητος εκδοθέντος την 21.5.1979 υπό του Αστυνομι−
κού Τμήματος Αταλάντης, Ελληνίδα υπήκοος, μέλος.

Μάρκος Κόπανος του Βελισσάριου και της Βασιλικής, 
ιδιωτικός υπάλληλος, γεννηθείς στο Αγρίδι Βάλτου Αι−
τωλοακαρνανίας, κάτοικος Λαμπρινής, οδός Αμυκλών 

αρ. 18, κάτοχος του υπ’ αριθμ. Τ.136.719 δελτίου αστυ−
νομικής ταυτότητος εκδοθέντος την 24.03.2000 υπό του 
Α.Τ. Άνω Πατησίων, Έλλην υπήκοος, μέλος.

Ιωάννης Μάλαμας του Νικολάου και της Αθανασίας, 
οικονομολόγος, που γεννήθηκε στην Καλαμάτα το έτος 
1948, κάτοικος Πολυδρόσου Χαλανδρίου, οδός Υακίνθων 
18, κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΔΑΤ Κ.247.794/1978 ΙΑ΄ Παρ. 
Ασφ. Αθηνών, Ελλην υπήκοος, μέλος.

Δημήτριος Εφορακόπουλος του Ιωάννη και της Ευ−
σταθίας, ηλεκτρολόγος μηχανικός, που γεννήθηκε στην 
Κρέστενα Ηλείας το έτος 1962, κάτοικος Γλυφάδας, 
οδός Θεμιστοκλέους αρ. 51, κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΑΔΤ 
Σ.105077/1995, Α.Τ. Γλυφάδας, Α.Φ.Μ. 022442058, ΔΟΥ 
Γλυφάδας, Ελλην υπήκοος, μέλος.

Η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου ορίζε−
ται μέχρι την 19η του μηνός Μαΐου του έτους 2008.

Β) Εκπροσώπηση της εταιρείας: 
Το Διοικητικό Συμβούλιο βάσει του άρθρου 21 του 

καταστατικού αναθέτει στον Πρόεδρο του Διοικητικού 
Συμβουλίου και Διευθύνοντα Σύμβουλο Διονύσιο Ιωακείμ 
την ενάσκηση των δικαιωμάτων αυτού στο σύνολο.

Γ) Παροχή δικαιώματος υπογραφής: 
Το Διοικητικό Συμβούλιο παρέχει παμψηφεί, σύμφωνα 

με το άρθρο 21 του καταστατικού, δικαίωμα υπογραφής 
στον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύ−
νοντα Σύμβουλο Διονύσιο Ιωακείμ.

Στον ανωτέρω παρέχεται το δικαίωμα όπως με την 
εταιρική υπογραφή που αποτελείται από την σφραγίδα 
της εταιρείας «ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΣ & ΕΝΤΖΙΝΙΕΡΣ 
ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με μόνη την υπογραφή του αναλαμβάνει 
χρήματα, χρηματόγραφα, μερισματαποδείξεις, εισπράτ−
τει χρήματα, εκδίδει, αποδέχεται και οπισθογραφεί 
Συναλλαγματικές και Γραμμάτια, εκδίδει και οπισθο−
γραφεί επιταγές, παραλαμβάνει επιταγές, παραλαμβά−
νει φορτωτικές, συμβάλλεται με τις Τράπεζες για το 
άνοιγμα ενέγγυων πιστώσεων και έκδοση εγγυητικών 
επιστολών, δίδει εντολές πληρωμής για λογαριασμό της 
Εταιρείας και γενικώς διαχειρίζεται και συμβάλλεται για 
λογαριασμό της Εταιρείας και συνομολογεί δάνεια και 
πιστώσεις σε ανοικτό λογαριασμό και να κάνη χρήση 
αυτών.

Σε περίπτωση απουσίας του Προέδρου και Διευθύνο−
ντα Συμβούλου Διονύσιου Ιωακείμ το Διοικητικό Συμ−
βούλιο παρέχει παμψηφεί, σύμφωνα με το άρθρο 21 του 
Καταστατικού, δικαίωμα υπογραφής στους:

1. Πηνελόπη Ιωακείμ, Αντιπρόεδρο Διοικητικού Συμ−
βουλίου και

2. Περικλή Παπαθανασίου, Οικονομικό Διευθυντή
Στους ανωτέρω παρέχεται το δικαίωμα υπογραφής, 

όπως με την εταιρική υπογραφή που αποτελείται από 
την σφραγίδα της εταιρείας «ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΣ 
& ΕΝΤΖΙΝΙΕΡΣ ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με τις δύο υπογραφές τους 
αναλαμβάνουν χρήματα, χρηματόγραφα, μερισματαπο−
δείξεις, εισπράττουν χρήματα, εκδίδουν, αποδέχονται 
και οπισθογραφούν Συναλλαγματικές και Γραμμάτια, 
εκδίδουν και οπισθογραφούν επιταγές, παραλαμβάνουν 
επιταγές, παραλαμβάνουν φορτωτικές, συμβάλλονται 
με τις Τράπεζες για το άνοιγμα ενέγγυων πιστώσε−
ων και έκδοση εγγυητικών επιστολών, δίδουν εντολές 
πληρωμής για λογαριασμό της Εταιρείας και γενικώς 
διαχειρίζονται και συμβάλλονται για λογαριασμό της 
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Εταιρείας και συνομολογούν δάνεια και πιστώσεις σε 
ανοικτό λογαριασμό και να κάνουν χρήση αυτών.

  Αγία Παρασκευή,13 Μαρτίου 2007

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Α. ΤΟΣΚΑΣ

F
(4)

    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «EL GR ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΕΠΙΠΛΩΝ» με δ.τ. «EL GR A.E.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 13.3.2007 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 10.2.2007 πρακτικό 
Γενικής Συνέλευσης, καθώς και το από 10.2.2007 πρακτι−
κό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «EL GR ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΕΠΙΠΛΩΝ» με δ.τ. «EL GR A.E.» και αριθμό 
Μητρώου 60657/01ΑΤ/Β/06/180, που εδρεύει στο Δήμο 
Χαλανδρίου, από τα οποία προκύπτει ότι το Διοικητικό 
Συμβούλιο που εκλέχθηκε από την παραπάνω Γ.Σ. με 
3ετή θητεία συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

1. Μαρία Πιτσιλίδου του Στέλιου και της Θεονίτσας, 
επιχειρηματίας, κάτοικος Λευκωσίας Κύπρου, οδός Ιωάν−
νη Κληρίδη 2 και Πολ. Δημόκριτος 91, με αρ. Κυπριακού 
Διαβατηρίου C 341686/2001, ΑΦΜ 124920140, Πρόεδρος 
και Διευθύνουσα Σύμβουλος.

2. Ανδρούλα συζ. Αριστείδη Κωτούλα το γένος Δη−
μητρίου και Μαργαρίτας Ιωάννου, Ιδιωτική Υπάλληλος, 
κάτοικος Ηλιούπολης, οδός Δυοβουνιώτη 8, με ΑΔΤ 
Χ.096158/2002, ΑΦΜ 062462537, Εντεταλμένη Σύμβου−
λος.

3. Στεφανίδης Βασίλειος του Προδρόμου, λογιστής κά−
τοικος Νέας Σμύρνης οδός Βίαντος 1, με ΑΔΤ ΑΒ.219256, 
ΑΦΜ 052202086, Μέλος

Το Διοικητικό Συμβούλιο εκχωρεί στην Πρόεδρο του 
Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνουσα Σύμβουλο 
Πιτσιλίδου Μαρία και στην Εντεταλμένη Σύμβουλο 
Ανδρούλα Κωτούλα τις ακόλουθες αρμοδιότητες και 
εξουσίες, που ενδεικτικά και όχι περιοριστικά αναφέ−
ρονται στο ΤΜΗΜΑ (Α), το οποίο παρατίθεται αμέσως 
παρακάτω, τις οποίες θα ασκούν ενεργούσες, είτε από 
κοινού είτε η καθεμία μόνη της, ανεξαρτήτως της πιο 
πάνω σειράς.

ΤΜΗΜΑ (Α)
1. Διεύθυνση, διαχείριση και έλεγχος όλων των καθη−

μερινών υποθέσεων και δραστηριοτήτων της εταιρείας, 
καθώς και η υπογραφή αλληλογραφίας.

2. Εκπροσώπηση της εταιρείας ενώπιον κάθε Δικαστι−
κής, Διοικητικής, Δημοτικής, Κοινοτικής, Φορολογικής 
και Τελωνειακής Αρχής κάθε βαθμού και δικαιοδοσίας, 
Εμπορικών και Βιομηχανικών Επιμελητηρίων, Εμπορι−
κών Συλλόγων και Συνδέσμων, Τραπεζών, Ασφαλιστικών 
Ταμείων, συμπεριλαμβανομένου του ΙΚΑ, Δημοσίων Επι−
χειρήσεων και Οργανισμών (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΛΤΑ κ.λ.π.), του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων και κάθε άλλου 
φυσικού και νομικού προσώπου, δημοσίου ή ιδιωτικού 
δικαίου, και υπογραφή κάθε είδους εγγράφου προς τις 
ανωτέρω Αρχές και Υπηρεσίες, καθώς και η χορήγη−
ση εξουσιοδοτήσεων ή Πληρεξουσίων σε Δικηγόρους, 

υπαλλήλους ή μη της εταιρείας και άλλους εκπροσώ−
πους για τη διενέργεια διαφόρων πράξεων, συναφών 
με την εταιρική δραστηριότητα.

3. Τοποθέτηση παραγγελιών υλικών, εφοδίων, μηχανη−
μάτων, εξαρτημάτων πρώτων υλών κ.λπ., καθώς και κάθε 
αναγκαία ενέργεια ενώπιον των Τελωνειακών Αρχών, 
σχετικά με την εισαγωγή των πιο πάνω και την εξαγω−
γή των προϊόντων της εταιρείας, συμπεριλαμβανομέ−
νων των χορηγήσεων εγγυητικών επιστολών, έκδοσης 
εντολών πληρωμής, επικυρώσεων εγγράφων, πληρωμές 
προμηθευτών ή πιστωτών της εταιρείας κ.λπ.

4. Υποβολή προς τις Δημόσιες Αρχές δηλώσεων σχε−
τικών με τις δραστηριότητες της εταιρείας, καταβολή 
χρεών, φόρων, δασμών, κλπ., που οφείλονται για τις 
δραστηριότητες αυτές, υπογραφή και υποβολή κάθε 
δήλωσης, παραίτησης ή ένστασης και αντίρρησης που 
είναι σχετική με τις οφειλές, φόρους και δασμούς.

5. Απαίτηση και είσπραξη κάθε ποσού που οφείλεται 
στην εταιρεία και έκδοση των σχετικών αποδείξεων. 
Έκδοση, οπισθογράφηση για είσπραξη ή κατάθεση και 
παραλαβή κάθε αξιόγραφου ή αξίας, συμπεριλαμβανο−
μένων και συναλλαγματικών και εμπορικών εγγράφων, 
καθώς και η ανάληψη και παράδοση χρηματογράφων, 
πιστοποιητικών μετοχών, μερισματααποδείξεων, ομο−
λογιών και τοκομεριδίων.

6. Παραλαβή συστημένης ή άλλης τυχόν κατηγορί−
ας αλληλογραφίας ή δεμάτων, που απευθύνονται στην 
εταιρεία, μέσω του Ταχυδρομείου ή άλλων μέσων με−
ταφοράς.

7. Μίσθωση μηχανημάτων, εφοδίων και άλλων κινητών 
αναγκαίων για τις εργασίες της εταιρείας καθώς και 
η υπογραφή κάθε είδους συμβάσεων της εταιρείας με 
τρίτους.

8. Πρόσληψη και απόλυση προσωπικού της εταιρείας, 
καθορισμός της μισθοδοσίας του, των όρων πρόσληψης 
και των καθηκόντων του, υπογραφή κάθε σχετικής έγ−
γραφης δήλωσης ή σύμβασης, που απευθύνεται στους 
υπαλλήλους ή εργάτες καθώς και προς κάθε Διοικητική 
Αρχή, Οικονομικές Εφορίες, Ασφαλιστικά Ταμεία, όπως 
ΙΚΑ κλπ., και προς άλλους Οργανισμούς και Αρχές.

9. Μεταβίβαση μίας ή περισσοτέρων από τις πιο πάνω 
εξουσίες και αρμοδιότητες για χρονικά διαστήματα και 
με προϋποθέσεις που καθορίζονται κατά την κρίση τους 
και με απλή έγγραφη εντολή τους, σε άλλο ή άλλους 
υπαλλήλους της εταιρείας, ή άλλα πρόσωπα, που ενερ−
γούν από κοινού ή χωριστά.

Και ΓΕΝΙΚΑ η εκτέλεση κάθε πράξης, σύμφωνα με 
το νόμο και το καταστατικό της εταιρείας, που κρί−
νεται αναγκαία, χρήσιμη και επωφελής για την καλή 
λειτουργία, προαγωγή και εκπλήρωση των σκοπών της 
εταιρείας.

Περαιτέρω το Διοικητικό Συμβούλιο, εξουσιοδοτεί την 
Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και την Εντεταλ−
μένη Σύμβουλο, να αναγγέλουν στις Δημόσιες Αρχές, 
Δημόσιους Οργανισμούς και Επιχειρήσεις και γενικά 
οποιουσδήποτε τρίτους, φυσικά ή νομικά πρόσωπα, τις 
εξουσιοδοτήσεις και τα δικαιώματα που χορηγήθηκαν 
στους πιο πάνω εκπροσώπους της εταιρείας, καθώς και 
υπόδειγμα της υπογραφής τους.

«ΚΙΝΗΣΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ» Το Διοικητικό 
Συμβούλιο ομόφωνα αποφασίζει, ότι οι Τραπεζικοί Λο−
γαριασμοί της εταιρείας θα διακινούνται πάντα με την 
υπογραφή, των δύο παρακάτω, οι οποίοι θα ενεργούν και 
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θα υπογράφουν κάτω από την εταιρική επωνυμία είτε 
από κοινού είτε ανεξαρτήτως η κάθε μία, ως εξής: 

1. Μαρία Πιτσιλίδου
2. Ανδρούλα Κωτούλα
Λεπτομερέστερα διευκρινίζεται ότι οι υπογράφοντες 

τα σχετικά έγγραφα κίνησης των παραπάνω λογαρια−
σμών, θα έχουν το δικαίωμα να ενεργούν και τις ακό−
λουθες πράξεις: 

Να αναλαμβάνουν χρήματα, χρηματόγραφα, μερισμα−
ταποδείξεις και τοκομερίδια, να εισπράττουν χρήματα, 
εμβαζόμενα ή οπωσδήποτε οφειλόμενα στην εταιρεία, 
να εκδίδουν, αποδέχονται, οπισθογράφουν και εξοφλούν 
συναλλαγματικές, γραμμάτια σε διαταγή και επιταγές, να 
παραλαμβάνουν φορτωτικές, να συνάπτουν με Τράπεζες 
συμβάσεις για το άνοιγμα ενεγγύων πιστώσεων, έκδοση 
εγγυητικών επιστολών υπέρ της εταιρείας και προς οποι−
οδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, είσπραξη φορτωτικών 
με ενέγγυο προκαταβολή, μίσθωση θυρίδων θησαυρο−
φυλακίου, πιστώσεων με ανοικτό λογαριασμό, καταβολή 
χρημάτων σε πελάτες ή πιστωτές της εταιρείας, καθώς 
και μεταφορά χρημάτων λογαριασμών της εταιρείας από 
δανειακούς σε όψεως και όψεως σε δανειακούς. Να ανα−
λαμβάνουν όσα δόθηκαν για ενέχυρο και να χορηγούν 
απαλλαγές από εγγυητικές επιστολές, να συνάπτουν μι−
σθώσεις χρηματοκιβωτίων και να τα χρησιμοποιούν, να 
λύνουν τέτοιες μισθώσεις και γενικά να ενεργούν κάθε 
πράξη διαχείρισης, λαμβάνοντας υπ’όψη ότι η παραπάνω 
απαρίθμηση είναι ενδεικτική και όχι περιοριστική.

Η Πρόεδρος ή η Εντεταλμένη Σύμβουλος εντέλλονται 
να μεριμνήσουν για την ανακοίνωση των εκπροσώπων 
της εταιρείας που έχουν δικαίωμα υπογραφής, σύμφωνα 
με τα πιο πάνω, τόσο στις αρμόδιες αρχές, όσο και σε 
οποιαδήποτε τράπεζα θα τηρεί λογαριασμό η εταιρεία.

«ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ»  Το Διοικητικό Συμβούλιο 
ομόφωνα αποφασίζει και εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο 
Δ.Σ.  Πιτσιλίδου Μαρία ή την Εντεταλμένη Σύμβουλο Αν−
δρούλα Κωτούλα, όπως εκδίδει επικυρωμένα αντίγραφα 
κάθε είδους εγγράφων της εταιρείας, συμπεριλαμβα−
νομένων και των πρακτικών Συνεδριάσεων Διοικητικού 
Συμβουλίου ή των Γενικών Συνελεύσεων, συνολικά ή 
αποσπασματικά.

  Αγία Παρασκευή, 13 Μαρτίου 2007

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Α. ΤΟΣΚΑΣ

F
(5)

    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΦΙΑΤ ΑΟΥΤΟ ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ» με 
δ.τ. «FIAT AUTO HELLAS S.A.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 14.3.2007 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 14.2.2007 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΦΙΑΤ ΑΟΥΤΟ ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙ−
ΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ 
ΜΕΣΩΝ» με δ.τ. «FIAT AUTO HELLAS S.A.» και με αριθμό 
Μητρώου 885/01ΝΤ/Β/86/320, με το οποίο πιστοποιήθηκε 
η καταβολή του ποσού της αύξησης του Μετοχικού 

Κεφαλαίου 1.500.000 ευρώ που αποφασίσθηκε από την 
Γενική Συνέλευση στις 15.12.2006.

  Καλλιθέα, 14 Μαρτίου 2007

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΑΝΤ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
F

(6)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΤΡΑΜΟΥΝΤΑΝΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΤΡΑΜΟΥΝΤΑΝΑ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 14.3.2007 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 8.3.2007 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΤΡΑΜΟΥΝΤΑΝΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩ−
ΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΤΡΑΜΟΥΝΤΑΝΑ Α.Ε.» και με 
αριθμό Μητρώου 42653/01ΝΤ/Β/99/74, με το οποίο πι−
στοποιήθηκε η καταβολή του ποσού της αύξησης του 
Μετοχικού Κεφαλαίου 270000 ευρώ που αποφασίσθηκε 
από την έκτακτη Γενική Συνέλευση στις 2.3.2007.

  Καλλιθέα, 14 Μαρτίου 2007

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΑΝΤ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
F

(7)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΕΛΤΕΠΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟ−
ΝΤΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΕΛΤΕΠΕ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 8.3.2007 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 27.11.2006 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΕΛΤΕΠΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΕ−
ΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΕΛΤΕΠΕ 
Α.Ε.» και με αριθμό Μητρώου 40783/01ΑΤ/Β/98/185, που 
εδρεύει στο Δήμο Αμαρουσίου Αττικής, με το οποίο 
πιστοποιήθηκε η καταβολή του ποσού της αύξησης του 
Μετοχικού Κεφαλαίου 370.000,00 ευρώ που αποφασί−
σθηκε από την Γενική Συνέλευση στις 30.6.2006.

  Αγία Παρασκευή, 8 Μαρτίου 2007

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

ΕΛΕΝΗ ΚΑΡΑΝΤΩΝΗ
F

(8)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΕΣ ΕΚ−
ΔΟΣΕΙΣ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 13.3.2007 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 28.2.2007 πρακτικό 
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του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ 
Α.Ε.» και με αριθμό Μητρώου 62408/01ΑΤ/Β/07/052, που 
εδρεύει στο Δήμο Κηφισιάς Αττικής, με το οποίο πιστο−
ποιήθηκε η καταβολή του αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου 
300.000,00 ευρώ.

  Αγία Παρασκευή, 13 Μαρτίου 2007

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
ΕΛ. ΚΑΡΑΝΤΩΝΗ
F

(9)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρίας με την επω−
νυμία «ΚΑΠΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ » με δ.τ. «ΚΑΠΑ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 13.3.2007 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 28.2.2007 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΚΑΠΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕ−
ΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΚΑΠΑ Α.Ε.» και αριθμό 
Μητρώου 43398/01ΑΤ/Β/99/232, που εδρεύει στο Δήμο Αγ. 
Παρασκευής Αττικής, σύμφωνα με το οποίο αποφασίσθη−
κε ότι η νέα διεύθυνση των γραφείων της εταιρείας θα 
είναι στην Λεωφ. Μεσογείων 400Β, του ίδιου Δήμου. 

  Αγία Παρασκευή, 13 Μαρτίου 2007

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

ΒΙΡΓ. ΜΠΑΛΩΜΕΝΟΥ
F

(10)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «Μ.Π. ΔΟΜΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ, ΒΙΟΜΗΧΑ−
ΝΙΚΗ, ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ − ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ − ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ − ΕΠΕΞΕΡ−
ΓΑΣΙΑΣ − ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ, 
ΣΙΔΗΡΟΥ, ΥΑΛΟΥ, ΠΛΑΣΤΙΚΟΥ, ΞΥΛΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 
ΕΙΔΩΝ» με δ.τ. «Μ.Π. ΔΟΜΙΚΗ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

  Την 14.3.2007 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 31.7.2006 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «Μ.Π. ΔΟΜΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ, ΒΙΟ−
ΜΗΧΑΝΙΚΗ, ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ − ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ − ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ − ΕΠΕ−
ΞΕΡΓΑΣΙΑΣ − ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ, 
ΣΙΔΗΡΟΥ, ΥΑΛΟΥ, ΠΛΑΣΤΙΚΟΥ, ΞΥΛΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 
ΕΙΔΩΝ» με δ.τ. «Μ.Π. ΔΟΜΙΚΗ Α.Ε.» και ΑΡ.Μ.Α.Ε. 60793/03/
Β/06/26, με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του 
αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου της εξ ΕΥΡΩ 60.000, με 
καταβολή μετρητών.

  Ελευσίνα, 14 Μαρτίου 2007

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΙΧΕΛΑΚΑΚΗ

(11)
 Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «MAKΡΥΝΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟ−
ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙΠΛΟΚΑΤΑΣΚΕΥ−
ΕΣ − ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ» και δ.τ. «ΜΑΚΡΥ−
ΝΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΗΣ Α.Ε.Β.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

  Την 14.3.2007 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 2.10.2006 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «MAKΡΥΝΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟ−
ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙΠΛΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
− ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ» και δ.τ. «ΜΑΚΡΥΝΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΗΣ Α.Ε.Β.Ε.» και ΑΡ.Μ.Α.Ε. 51895/03/Β/02/33, με το 
οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της αύξησης του Με−
τοχικού Κεφαλαίου της εξ ΕΥΡΩ 264.100,00 ποσό που 
προήλθε:

α) ευρώ 220.071,56 με καταβολή μετρητών, και
β) ευρώ 44.028,44 με κεφαλαιοποίηση αφορολογήτου 

Αποθεματικού ν. 1828/1989 που αποφασίσθηκε από τη 
Γ.Σ. της 20.9.2006. 

Ελευσίνα, 14 Μαρτίου 2007

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΙΧΕΛΑΚΑΚΗ

F
(12)

        Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «Δ. ΦΛΕΣΣΑΣ − ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΦΛΕΣΣΑΣ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ AΡΓΟΛΙΔΑΣ

  Την 13.3.2007 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 20.2.2007 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «Δ. ΦΛΕΣΣΑΣ − ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗ−
ΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΦΛΕΣΣΑΣ Α.Ε.» και με 
αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 62080/20/Β/06/13, 
με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του ποσού του 
αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου της τριακοσίων χιλιάδων 
(300.000).

  Ναύπλιο, 13 Μαρτίου 2007

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

ΑΝΤΩΝΙΑ ΚΑΤΣΟΥΛΗ

F
(13)

    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΒΟΥΡΚΑ Α.Β.Ε.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ

  Την 12.3.2007 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 28.2.2007 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΒΟΥΡΚΑ Α.Β.Ε.Ε.» και με αριθ−
μό Μητρώου 32311/56/Β/94/06, με το οποίο πιστοποιήθη−
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κε η καταβολή του ποσού της αύξησης του μετοχικού 
κεφαλαίου της εταιρείας, ύψους 168.000,00 ευρώ. 

  Κοζάνη, 12 Μαρτίου 2007

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΑΡΑΜΑΝΗΣ
F

(14)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΒΛΙΑΓΚΟΦΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ

  Την 12.3.2007 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 2.3.2007 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΒΛΙΑΓΚΟΦΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» 
και με αριθμό Μητρώου 62248/56/Β/07/01, με το οποίο 
πιστοποιήθηκε η καταβολή του αρχικού μετοχικού κε−
φαλαίου της εταιρείας, ύψους 150.000,00 ευρώ. 

  Καλλιθέα, 12 Μαρτίου 2007

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΑΡΑΜΑΝΗΣ
F

(15)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΜΑΝΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑ−
ΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΜΑΝΤΗΣ Α.Ε.Β.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

  Την 14.3.2007 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 28.2.2007 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΜΑΝΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ETΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΜΑΝΤΗΣ Α.Ε.Β.Ε.» και 
με αριθμό Μητρώου 38163/33/Β/97/02, με το οποίο πι−
στοποιήθηκε η καταβολή του ποσού της αύξησης του 
Μετοχικού Κεφαλαίου της 6.000 ευρώ που αποφασίσθη−
κε από την Γενική Συνέλευση της 31.12.2006.

  Τρίκαλα, 14 Μαρτίου 2007

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΡΙΚΕΛΗΣ
F

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(16)
    Τροποποίηση του καταστατικού της Ιδιότυπης Μεταφο−

ρικής Εταιρείας Περιωρισμένης Ευθύνης με την επω−
νυμία «Ι.Μ.Ε. − Ε.Π.Ε. − Β. ΜΠΕΚΙΑΡΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ».

  Με το με αριθμό 5.584/13.3.2007 συμβόλαιο της Συμ−
βολαιογράφου Καβάλας Αικατερίνης Πανταζή του Νι−

κολάου, συζύγου Γεωργίου Βλάχου, τροποποιείται η 
Ιδιότυπη Μεταφορική Εταιρία Περιωρισμένης Ευθύνης, 
που εδρεύει στο 10ο χλμ. της Εθνικής οδού Καβάλας 
− Ξάνθης (Νέα Καρβάλη) με την επωνυμία «ΙΜΕ − Ε.Π.Ε 
− Β. ΜΠΕΚΙΑΡΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ», με αριθμό φορολογικού μη−
τρώου 099478752 της Δ.Ο.Υ. Β΄ Καβάλας, που συστάθηκε 
με το με αριθμό 3.465/30.3.2001 συμβόλαιο της Συμβο−
λαιογράφου Καβάλας Αγαθής Τιμοθέου−Παπάζογλου, 
που νόμιμα καταχωρήθηκε στα Βιβλία των Εταιρειών 
του Πρωτοδικείου Καβάλας με αριθμό 20/4.4.2001 και 
δημοσιεύτηκε σε περίληψη κατά το νόμο στο ΦΕΚ, τρο−
ποποιήθηκε δε με την με αριθμό 4.243/3.9.2002 πράξη 
της Συμβολαιογράφου Καβάλας Αγαθής Τιμοθέου−Πα−
πάζογλου που νόμιμα καταχωρήθηκε στα Βιβλία των 
Εταιριών του Πρωτοδικείου Καβάλας με αριθμό 66/9−
9−2002 και δημοσιεύτηκε σε περίληψη κατά το νόμο 
στο ΦΕΚ, με την με αριθμό 2.522/29−5−2003 πράξη εμού 
της Συμβολαιογράφου Καβάλας Αικατερίνης Πανταζή, 
που νόμιμα καταχωρήθηκε στα Βιβλία των Εταιρειών 
του Πρωτοδικείου Καβάλας με αριθμό 39/29.5.2003 και 
δημοσιεύθηκε σε περίληψη κατά το νόμο στο ΦΕΚ και 
με την με αριθμό 3.582/12.1.2005 πράξη εμού της Συμβο−
λαιογράφου Καβάλας Αικατερίνης Πανταζή, που νόμιμα 
καταχωρήθηκε στα Βιβλία των Εταιρειών του Πρωτοδι−
κείου Καβάλας με αριθμό 4/12.1.2005 και δημοσιεύθηκε 
σε περίληψη κατά το νόμο στο ΦΕΚ και με την με 
αριθμό 3.964/14.7.2005 πράξη εμού της Συμβολαιογρά−
φου Καβάλας Αικατερίνης Πανταζή, που νόμιμα κατα−
χωρήθηκε στα Βιβλία των Εταιρειών του Πρωτοδικείου 
Καβάλας με αριθμό 36/15.7.2005 και δημοσιεύθηκε σε 
περίληψη κατά το νόμο στο Φ.Ε.Κ., με την με αριθμό 
4.098/23.9.2005 πράξη εμού της Συμβολαιογράφου Κα−
βάλας Αικατερίνης Πανταζή, που νόμιμα καταχωρήθηκε 
στα Βιβλία των Εταιρειών του Πρωτοδικείου Καβάλας 
με αριθμό 52/26.9.2005 και δημοσιεύθηκε σε περίληψη 
κατά το νόμο στο Φ.Ε.Κ., με την με αριθμό 4.730/15.5.2006 
πράξη εμού της Συμβολαιογράφου Καβάλας Αικατερί−
νης Πανταζή, που νόμιμα καταχωρήθηκε στα Βιβλία 
των Εταιρειών του Πρωτοδικείου Καβάλας με αριθμό 
34/17.5.2006 και δημοσιεύθηκε σε περίληψη κατά το 
νόμο στο Φ.Ε.Κ., και με την με αριθμό 5.430/18.1.2007 
πράξη εμού της Συμβολαιογράφου Καβάλας Αικατε−
ρίνης Πανταζή, που νόμιμα καταχωρήθηκε στα Βιβλία 
των Εταιρειών του Πρωτοδικείου Καβάλας   με   αριθμό   
5/18.1.2007 και δημοσιεύθηκε σε περίληψη κατά το νόμο 
στο Φ.Ε.Κ., ως προς το άρθρο 5 του καταστατικού της, 
ως εξής:

α)  Ένταξη στην Ι.Μ.Ε. − Ε.Π.Ε. του υπ’ αριθ. ΙΑΕ 6285 
Φ.Δ.Χ. αυτοκινήτου μικτού βάρους 40 τόνων μετά των 
επικαθημένων υπ’ αριθ. Ρ 31779 και Ρ 31775, ιδιοκτησίας 
του Μπεκιάρη Ιωάννη 100%, και

β) Αύξηση του τονάζ της εταιρείας από 320 τόνους 
σε 360 τόνους και του κεφαλαίου της από ευρώ 1.920 
σε 2.160, κατανεμόμενο σε 360 εταιρικά μερίδια των έξι 
(6) ευρώ το καθένα.

  Καβάλα, 13 Μαρτίου 2007

Η Συμβολαιογράφος
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Ν. ΠΑΝΤΑΖΗ  
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